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ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΙΑ 
 

Διεξαγωγήσ πλειοδοτικήσ, φανερήσ και προφορικήσ διαδικαςίασ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Π.Δ. 

270/81 (ΦΕΚ Αϋ77 - 30/03/1981) με ςκοπό την επιλογή εταιρείασ για τη «υλλογή των 

εγκαταλελειμμζνων οχημάτων (ΟΣΚΖ), μεταλλικϊν μερϊν και μερϊν οχημάτων και μεταφορά τουσ ςε 

εγκεκριμζνο ςφςτημα ςυλλογήσ εγκαταλελειμμζνων οχημάτων (ΟΣΚΖ)» με κριτήριο κατακφρωςησ την 

πλζον ςυμφζρουςα από οικονομική άποψη προςφορά,  

 

λαμβάνοντασ υπόψθ: 

1. του π.δ. 270/1981 (Α’ 77) «Ρερί κακοριςμοφ των οργάνων, τθσ διαδικαςίασ και των όρων διενζργειασ 

δθμοπραςιϊν για εκποίθςθ ι εκμίςκωςθ πραγμάτων των διμων και κοινοτιτων» 

2. του ν. 2939/2001 (Α’ 179) «Συςκευαςίεσ και εναλλακτικι διαχείριςθ των ςυςκευαςιϊν και άλλων 

προϊόντων - Κδρυςθ Εκνικοφ Οργανιςμοφ Εναλλακτικισ Διαχείριςθσ Συςκευαςιϊν και άλλων προϊόντων 

(ΕΟΕΔΣΑΡ) και άλλεσ διατάξεισ» 

3. του Ρ.Δ.116/2004 (Α’ 81) «Μζτρα, όροι και πρόγραμμα για τθν εναλλακτικι διαχείριςθ των οχθμάτων 

ςτο τζλοσ του κφκλου ηωισ τουσ, των χρθςιμοποιθμζνων ανταλλακτικϊν τουσ και των απενεργοποιθμζνων 

καταλυτικϊν μετατροπζων ςε ςυμμόρφωςθ με τισ διατάξεισ τθσ Οδθγίασ 2000/53/ΕΚ «για τα οχιματα ςτο 

τζλοσ του κφκλου ηωισ τουσ» του Συμβουλίου τθσ 18θσ Σεπτεμβρίου 2000» 

4. τθν Οδθγία 2000/53/ΕΚ (18-09-2000) για τα οχιματα ςτο τζλοσ του κφκλου ηωισ, με τισ ιςχφουςεσ 

τροποποιιςεισ, 

5. του ν. 3463/2006 (Α’ 114) «Κϊδικασ Διμων και Κοινοτιτων» όςον αφορά τισ διαδικαςίεσ εκποίθςθσ 

κινθτϊν πραγμάτων των Διμων (άρ. 199) 

6. του ν. 3852/2010 (Α’ 87) «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ - 

Ρρόγραμμα Καλλικράτθσ» και ειδικά του άρ. 72 αυτοφ όςον αφορά τισ αρμοδιότθτεσ τθσ Οικονομικισ 

Επιτροπισ, όπωσ αντικαταςτάκθκε από τισ διατάξεισ του άρκρου 3 του ν. 4623/2019 (Α’ 134), 

7. τθσ Υ.Α οικ. 105136/2004 (Β’ 907) «Ζγκριςθ του ςυλλογικοφ ςυςτιματοσ Εναλλακτικισ Διαχείριςθσ 

Οχθμάτων Ελλάδοσ «ΕΔΟΕ» του ν. 4257/2014 (Α’ 93) και ειδικότερα του άρ. 64 αυτοφ, ςφμφωνα με το 

οποίο «Επιτρζπεται ςε Ο.Τ.Α. α’ βακμοφ, θ ςφναψθ ςφμβαςθσ με εταιρείεσ που τθροφν τισ νόμιμεσ 

προχποκζςεισ, μετά από πλειοδοτικό διαγωνιςμό, με βάςθ τα οριηόμενα ςτο π.δ. 270/1981 «περί 

κακοριςμοφ των οργάνων, τθσ διαδικαςίασ και των όρων διενεργείασ δθμοπραςιϊν δι’ εκποίθςιν ι 

εκμίςκωςιν πραγμάτων των διμων και κοινοτιτων», με αντικείμενο τθν εντόσ των διοικθτικϊν τουσ ορίων 

περιςυλλογι εγκαταλελειμμζνων οχθμάτων, 

8. τθν υπϋ αρικμ. 180/2024 (ΑΔΑ: 9ΒΘΚΩΓ-ΟΞΑ) απόφαςθ του Δθμοτικοφ μασ Συμβουλίου για τθν ζγκριςθ 

διενζργειασ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ εκποίθςθσ εγκαταλελειμμζνων οχθμάτων, 

9. τθν αρικ. 01/2024 απόφαςθ τθσ Επιτροπισ Εκτίμθςθσ Ακινιτων και Κινθτϊν πραγμάτων των Κοινοτιτων 

Αγίου Ιωάννθ, Βουνοπλαγιάσ, οδοτοπίου, Ηίτςασ, Γραμμζνου, Μεταμόρφωςθσ, Κλθματιάσ και Ελεοφςασ 

του Διμου Ηίτςασ, αντίςτοιχα, ςφμφωνα με τα οποία διαβιβάςτθκε ςτθν Δθμοτικι Επιτροπι θ από 
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25/11/2024 απόφαςθ τθσ ανωτζρω επιτροπισ περί κακοριςμοφ τιμιματοσ για εκποίθςθ κινθτϊν 

πραγμάτων, 

10. τθν υπ’ αρικμ: 518/2024 (ΑΔΑ: 9ΨΗΔΩΓ-71Φ) απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ του Διμου Ηίτςασ 

που εγκρίνει τουσ όρουσ  διεξαγωγισ φανερισ, προφορικισ και πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθν επιλογι 

εταιρείασ για τθ «Συλλογι  των εγκαταλελειμμζνων οχθμάτων(ΟΤΚΗ) και μεταφορά τουσ ςε εγκεκριμζνο 

ςφςτθμα ςυλλογισ εγκαταλελειμμζνων οχθμάτων (ΟΤΚΗ)» ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ρ.Δ 270/81» 

 

Άρκρο 1 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΛΘΟΦΟΙΕΣ 

 

Σφμφωνα με το Ρ.Δ.116/2004 (Α’ 81) κάκε όχθμα που εγκαταλείπεται ςε δθμόςιουσ, δθμοτικοφσ ι 

κοινοτικοφσ δρόμουσ για μεγάλα χρονικά διαςτιματα (αρ.2, παρ. 2) χαρακτθρίηεται ωσ εγκαταλελειμμζνο. 

Ζνα εγκαταλελειμμζνο όχθμα που δεν ζχει αναηθτθκεί από τον ιδιοκτιτθ του εντόσ των χρονικϊν ορίων 

του Ρ.Δ. 116/2004 (αρ. 9, παρ. 1) είναι όχθμα ςτο τζλοσ κφκλου ηωισ (Ο.Τ.Κ.Η.), αποτελεί ςτερεό απόβλθτο 

(κατά τθν ζννοια τθσ παρ. 4 του αρ. 2 του ν.2939/2001 - Α’179), περιζρχεται δε ςτθν κατοχι του οικείου 

Διμου ςφμφωνα με τθν παρ. 1 του άρ. 9 του Ρ.Δ. 116/2004. 

Σφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, το εγκαταλελειμμζνο όχθμα που χαρακτθρίηεται ωσ ςτερεό απόβλθτο 

περιςυλλζγεται, προκειμζνου να ανακυκλωκεί και εκδίδεται για αυτό πιςτοποιθτικό καταςτροφισ από τθν 

Ε.Δ.Ο.Ε. με ςκοπό τθν οριςτικι διαγραφι του και αποταξινόμθςθ. Θ δθμοπραςία αφορά ςτθν επιλογι 

εταιρίασ θ οποία κα περιςυλλζγει, με δικά τθσ μζςα (γερανοφσ), τα οχιματα που ζχουν χαρακτθριςτεί ωσ 

Ο.Τ.Κ.Η. ςτισ Κοινότθτεσ Αγίου Ιωάννθ, Βουνοπλαγιάσ, οδοτοπίου, Ηίτςασ, Γραμμζνου, Μεταμόρφωςθσ, 

Κλθματιάσ και Ελεοφςασ του Διμου Ηίτςασ, και κα τα μεταφζρει ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ για επεξεργαςία 

ανακφκλωςθσ. Το ζργο αυτό αποβλζπει ςτθν πρόλθψθ δθμιουργίασ αποβλιτων από τα οχιματα, ςτθν 

επαναχρθςιμοποίθςθ - ανακφκλωςθ και περαιτζρω αξιοποίθςθ των οχθμάτων ςτο τζλοσ του κφκλου ηωισ 

τουσ και των καταςκευαςτικϊν τουσ ςτοιχείων. Ραράλλθλα ςτοχεφεται θ μείωςθ τθσ ποςότθτασ των προσ 

διάκεςθ αποβλιτων. 

Απϊτεροσ ςκοπόσ είναι θ αςφάλεια και θ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ ηωισ των πολιτϊν, θ εξαςφάλιςθ 

κζςεων ςτάκμευςθσ και θ προςταςία τθσ δθμόςιασ υγείασ και του περιβάλλοντοσ.  

 

Άρκρο 2 

ΤΟΡΟΣ ΚΑΙ ΧΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΘΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Θ δθμοπραςία είναι φανερι, πλειοδοτικι και προφορικι, κα διεξαχκεί δε ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του 

Ρ.Δ. 270/1981 (Α’ 77) ςτισ 06 Φεβρουαρίου 2025, ημζρα Παραςκευή και ϊρα 12η μεςημβρινή, ςτθν 

αίκουςα του Δθμοτικοφ Καταςτιματοσ, από τθν αρμόδια Επιτροπι. 

Εάν θ δθμοπραςία δεν φζρει αποτζλεςμα, επαναλαμβάνεται ςφμφωνα με τα αναφερόμενα ςτο άρ. 14 τθσ 

παροφςασ. Αν και θ δεφτερθ δθμοπραςία δεν φζρει αποτζλεςμα τότε δφναται να ανατεκεί με απευκείασ 

ςυμφωνία, τθσ οποίασ τουσ όρουσ κακορίηει το Δθμοτικό Συμβοφλιο.  

 

Άρκρο 3 

ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΟΙΟ ΡΩΤΘΣ ΡΟΣΦΟΑΣ 

 

Ελάχιςτο όριο πρϊτθσ προςφοράσ για κάκε κατθγορία ορίηεται ωσ εξισ: 

1) 120,00 ευρϊ ανά τεμάχιο για εγκαταλελειμμζνα οχιματα μικρότερα των 3,5 τόνων 

2) 250,00 ευρϊ ανά τεμάχιο για εγκαταλελειμμζνα οχιματα μεγαλφτερα των 3,5 τόνων 

3) 50,00 ευρϊ ανά τεμάχιο για εγκαταλελειμμζνα δίκυκλα 

4) 0,25 ευρϊ/Kgr για μεταλλικά υλικά και μζρθ οχθμάτων 
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Ρροςφορζσ υποβάλλονται και για τισ τρεισ κατθγορίεσ και δεν κα γίνονται δεκτζσ από τθν Επιτροπι 

Διαγωνιςμοφ επιμζρουσ προςφορζσ. 

 

Άρκρο 4 

ΕΓΓΥΘΤΘΣ 

 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, ο οποίοσ κα υπογράψει τα 

πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ κακιςτάμενοσ ζτςι αλλθλεγγφωσ και εισ ολόκλθρον υπεφκυνοσ με αυτόν για 

τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

 

Άρκρο 5 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΟΙ 

 

Θ ανάδοχοσ κα καταβάλλει ωσ αποηθμίωςθ ςτο Διμο το ςυμφωνθμζνο ποςό που αναγράφεται ςτθ 

ςφμβαςθ, ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Ρ.Α., για κάκε παραδιδόμενο Ο.Τ.Κ.Η., εντόσ των πζντε πρϊτων 

θμερϊν κάκε μινα, εξαιρουμζνων των οχθμάτων που επιςτρζφονται ςτουσ ιδιοκτιτεσ. Αυτό 

αποδεικνφεται από τθν εταιρία με αντίγραφο διλωςθσ παραλαβισ οχιματοσ από τον ιδιοκτιτθ ι ςε 

απουςία του, με Δελτίο Αποςτολισ που θ εταιρία οφείλει να προςκομίςει ςτθν αρμόδια υπθρεςία του 

Διμου. Οποιαδιποτε κακυςτζρθςθ ςτθν καταβολι τθσ αποηθμίωςθσ ςυνεπάγεται τθν αυτοδίκαιθ λφςθ 

τθσ ςφμβαςθσ και ο Διμοσ ζχει το δικαίωμα να κθρφξει ζκπτωτο τον ανάδοχο μετά από απόφαςθ του 

Δθμοτικοφ Συμβουλίου και να ηθτιςει τθν κατάπτωςθ τθσ εγγυθτικισ επιςτολισ υπζρ του ίδιου. 

 

Άρκρο 6 

ΧΟΝΙΚΘ ΔΙΑΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΘΣ 

 

Θ περίοδοσ τθσ ςυμβάςεωσ κα αρχίςει με τθν υπογραφι τθσ και κα λιξει 31-12-2026, με δυνατότθτα 

ανανζωςθσ για δφο ακόμα ζτθ, εφόςον πλθροφνται ακροιςτικά οι εξισ προχποκζςεισ: 

α) ςωςτι τιρθςθ όλων των όρων τθσ ςυμβάςεωσ, 

β) ο πλειοδότθσ να είναι Δθμοτικά Ενιμεροσ, ςφμφωνα με το άρκρο 285 του Κϊδικα Διμων & Κοινοτιτων 

του ν. 3463/2006 και 

γ) ζγγραφθ εκδιλωςθ ςχετικοφ ενδιαφζροντοσ του πλειοδότθ δφο (2) τουλάχιςτον μινεσ πριν τθ λιξθ του 

ζτουσ 2026. 

Το Δθμοτικό Συμβοφλιο είναι αρμόδιο να εκτιμιςει εάν πλθροφνται οι ανωτζρω προχποκζςεισ και να 

λάβει τθ ςχετικι απόφαςθ παράταςθσ τθσ μίςκωςθσ. 

 

Άρκρο 7 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΟΙ 

 

Θ αρμόδια υπθρεςία του Διμου Ηίτςασ κα εντοπίηει και κα καταγράφει τα χαρακτθριηόμενα ωσ 

«εγκαταλελειμμζνα οχιματα» ςτο τζλοσ κφκλου ηωισ τουσ, ςφμφωνα με το Ρ.Δ. 116/2004 τα οποία 

βρίςκονται μζςα ςτα όρια των Κοινοτιτων Αγίου Ιωάννθ, Βουνοπλαγιάσ, οδοτοπίου, Ηίτςασ, Γραμμζνου, 

Μεταμόρφωςθσ, Κλθματιάσ και Ελεοφςασ  του Διμου Ηίτςασ. 

Θ αρμόδια υπθρεςία του Διμου κα προβεί ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ, όπωσ αυτζσ προβλζπονται 

από το άρκρο 9 του Ρ.Δ.116/2004 και των παραγράφων 1,2,3 ζτςι ϊςτε τα χαρακτθριηόμενα ωσ 

εγκαταλελειμμζνα οχιματα να περιζλκουν ςτθν κατοχι του Διμου ωσ όχθμα τζλουσ ηωισ (Ο.Τ.Κ.Η.) μετά 

τθν παρζλευςθ των απαιτοφμενων προκεςμιϊν. 

Θ ωσ άνω αναφερόμενθ υπθρεςία του Διμου κα υποδεικνφει τα εγκαταλελειμμζνα οχιματα (όπωσ αυτά 

ορίηονται ςτο Ρ.Δ. 116/2004) προσ απομάκρυνςθ, κα επιβλζπει τισ διαδικαςίεσ παράδοςθσ των οχθμάτων 
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και κα εκδίδει τα απαραίτθτα διπλότυπα παραςτατικά (πρακτικά παράδοςθσ - παραλαβισ οχθμάτων). Θ 

ενθμζρωςθ τθσ εταιρίασ για τα προσ απομάκρυνςθ οχιματα, κα γίνεται με κάκε πρόςφορο τρόπο, ςτον 

οποίο κα ςυμφωνιςουν ο Διμοσ με τον ανάδοχο (e-mail, τθλεφωνικι επικοινωνία, γραπτι επικοινωνία 

κ.λ.π.). 

Τα ανωτζρω παραςτατικά κα περιζχουν τα παρακάτω ςτοιχεία: α) χρόνοσ και τόποσ παράδοςθσ (οδόσ, 

αρικμόσ), β) ςτοιχεία οχιματοσ: είδοσ (ΕΙΧ, ΦΙΧ, ι δίκυκλο), μάρκα του οχιματοσ, μοντζλο, χρϊμα, αρικμό 

πινακίδων κυκλοφορίασ (εφόςον φζρει), οποιοδιποτε άλλο ςτοιχείο ικανό να διευκολφνει τον εντοπιςμό  

του Ο.Τ.Κ.Η., γ) περιγραφι κατάςταςθσ του οχιματοσ, δ) ςτοιχεία του γερανοφ και του οδθγοφ τθσ 

εταιρείασ. 

Τα παραςτατικά αφοφ ςυμπλθρωκοφν από τουσ αρμόδιουσ υπαλλιλουσ, υπογράφονται και ςφραγίηονται 

από τον εκπρόςωπο του Διμου και τον οδθγό τθσ εταιρίασ. 

Θ εταιρία δεν ζχει δικαίωμα να αρνθκεί να μεταφζρει ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ οχιματα που υποδεικνφει 

ωσ Ο.Τ.Κ.Η. ο Διμοσ, ανεξαρτιτου αρικμοφ. 

Ουδεμία ευκφνθ αναλαμβάνει ο Διμοσ ζναντι του ιδιοκτιτθ του Ο.Τ.Κ.Η. για οποιαδιποτε ηθμιά ικελε 

προξενθκεί ςτο όχθμα κατά τθν αποκομιδι - μεταφορά και εκφόρτωςθ (ενδεικτικόσ αναφερομζνων τα 

παρακάτω): ατφχθμα, υλικζσ ηθμιζσ ςε παρακείμενα οχιματα, τραυματιςμόσ ι κανάτωςθ προςϊπου 

κ.τ.λ.). 

Θ ςυλλογι, θ μεταφορά και θ φφλαξθ των Ο.Τ.Κ.Η. (που βρίςκονται εντόσ των ορίων των Κοινοτιτων Αγίου 

Ιωάννθ, Βουνοπλαγιάσ, οδοτοπίου, Ηίτςασ, Γραμμζνου, Μεταμόρφωςθσ, Κλθματιάσ και Ελεοφςασ του 

Διμου Ηίτςασ) κα πραγματοποιθκεί με μεταφορικά μζςα που διακζτει για το ςκοπό αυτό θ δεφτερθ των 

ςυμβαλλόμενων εταιρία και με δικζσ τθσ δαπάνεσ. Θ δαπάνθ αποκομιδισ - μεταφοράσ και φφλαξθσ κα 

βαρφνει αποκλειςτικά τθν δεφτερθ των ςυμβαλλομζνων. 

Θ εταιρία υποχρεοφται να διαχειριςτεί το Ο.Τ.Κ.Η. από τθ ςτιγμι τθσ ςυλλογισ ι και παραλαβισ του από το 

Διμο και μετά τθν παρζλευςθ των απαιτοφμενων χρονικϊν προκεςμιϊν, να εκδϊςει το προβλεπόμενο 

πιςτοποιθτικό καταςτροφισ του οχιματοσ για λογαριαςμό του Διμου, τθσ Ε.Δ.Ο.Ε. ενθμερϊνοντασ 

ταυτόχρονα τισ αρμόδιεσ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ. 

Θ περιςυλλογι των εγκαταλελειμμζνων οχθμάτων προγραμματίηεται για τουλάχιςτον μια (1) φορά το 

μινα κατόπιν ςυνεννόθςθσ και με τθν χριςθ γερανϊν τθσ εταιρίασ. Θ περιςυλλογι μπορεί να ακυρωκεί 

και από τα δφο μζρθ για λόγουσ ανωτζρασ βίασ, όπωσ είναι οι απεργίεσ, οι κεομθνίεσ, οι φυςικζσ 

καταςτροφζσ κ.τ.λ. υπό τθν προχπόκεςθ ότι υπάρχει ζγκαιρθ ενθμζρωςθ τουλάχιςτον μια θμζρα πριν τθν 

προγραμματιςμζνθ ςυνεννόθςθ.  

 

Άρκρο 8 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ 

 

Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό ζχουν οι εταιρίεσ - κζντρα επεξεργαςίασ οχθμάτων Ο.Τ.Κ.Η. που 

είναι επίςθμα μζλθ του δικτφου τθσ Ε.Δ.Ο.Ε. και μποροφν να εγγυθκοφν τθν άριςτθ εκτζλεςθ όλων των 

εργαςιϊν που περιγράφονται ςτουσ όρουσ του παρόντοσ. 

 

Άρκρο 9 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΘΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ 

 

Για να γίνει κάποιοσ δεκτόσ ςτθ δθμοπραςία κα πρζπει να κατακζςει, επί ποινι αποκλειςμοφ, τα κάτωκι 

δικαιολογθτικά: 

Αντίγραφο πιςτοποιθτικοφ μζλουσ τθσ Ε.Δ.Ο.Ε. 

Αντίγραφο τθσ άδειασ λειτουργίασ τθσ επιχείρθςθσ εν ιςχφ κατά τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ 

Αντίγραφο του καταςτατικοφ τθσ εταιρίασ από το οποίο να προκφπτει ο νόμιμοσ εκπρόςωποσ τθσ εταιρίασ, 

κακϊσ και φωτοαντίγραφο τθσ αςτυνομικισ ταυτότθτάσ του. Ειδικά για τισ Α.Ε. που κα κατακζςουν 
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προςφορά, εκτόσ τθσ ταυτότθτασ του κατακζτοντοσ και τθσ βεβαίωςθσ εκπροςϊπθςθσ μετά του γνθςίου 

υπογραφισ (ςτθν περίπτωςθ εκπροςϊπθςθσ από τρίτο άτομο πλθν του νόμιμου εκπροςϊπου τθσ 

εταιρείασ), κα προςκομίςει πρακτικό του Διοικθτικοφ Συμβοφλιου τθσ Εταιρείασ, όπου κα εγκρίνεται θ 

ςυμμετοχι τθσ ςτο ςυγκεκριμζνο διαγωνιςμό και όπου κα ορίηεται ότι εκπρόςωποσ τθσ εταιρείασ ι του 

ςυνεταιριςμοφ για να παραδϊςει τθν προςφορά είναι ο κατακζτων αυτι (οι Ομόρρυκμεσ Εταιρείεσ και 

Ετερόρρυκμεσ Εταιρίεσ εκπροςωποφνται από το νόμιμο εκπρόςωπο τθσ εταιρίασ, όπωσ ορίηεται ςτο 

καταςτατικό τουσ και τισ τυχόν τροποποιιςεισ αυτοφ ζωσ και τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ. Οι Εταιρίεσ 

Ρεριοριςμζνθσ Ευκφνθσ και οι Ι.Κ.Ε., από το διαχειριςτι τουσ όπωσ ορίηεται ςτο καταςτατικό τουσ και τισ 

τυχόν τροποποιιςεισ αυτοφ ζωσ και τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ. Για τα φυςικά πρόςωπα, θ προςφορά 

κατατίκεται από τα ίδια ι από νόμιμα εξουςιοδοτθμζνο πρόςωπο). 

Υπεφκυνθ διλωςθ του νομίμου, κατά  τα  ανωτζρω  αναφερόμενα, εκπροςϊπου τθσ εταιρίασ/φυςικοφ 

προςϊπου κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ, που να αναγράφει ότι ζλαβε γνϊςθ των όρων τθσ 

παροφςασ προκιρυξθσ και αποδζχεται τουσ όρουσ αυτισ πλιρωσ και ανεπιφφλακτα κακϊσ και ότι δεν 

υπιρξε ζνοχοσ ςοβαροφ επαγγελματικοφ παραπτϊματοσ, το οποίο θ Ανακζτουςα Αρχι μπορεί να 

διαπιςτϊςει με οποιονδιποτε τρόπο, κακϊσ και ότι δεν είναι ζνοχοσ ψευδϊν δθλϊςεων κατά τθν παροχι 

των πλθροφοριϊν που του ηθτοφνται με τθν παροφςα. 

Υπεφκυνθ διλωςθ του ςυμμετζχοντα κεωρθμζνθ για το γνιςιο τθσ υπογραφισ ότι: 

Δεν ζχει κινθκεί διαδικαςία πτϊχευςθσ ςε βάροσ του, οφτε ζχει κθρυχκεί ςε πτϊχευςθ ι βρίςκεται ςε 

πτωχευτικό ςυμβιβαςμό 

Δε βρίςκεται ςε διαδικαςία λφςθσ ι και εκκακάριςθσ 

Δεν τελεί υπό αναγκαςτικι διαχείριςθ 

Δεν ζχει κθρυχκεί ζκπτωτοσ από ςυναφκείςα ςφμβαςθ μεταξφ τθσ εταιρίασ του και Δθμοςίου, Ο.Τ.Α. ι 

Ν.Ρ.Δ.Δ. 

Δεν ζχει αποκλειςκεί από διαγωνιςμοφσ Δθμοςίου ι Ο.Τ.Α. 

Εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό αναγνωριςμζνθσ τράπεηασ ι ςφςταςθ παρακατακικθσ 

του Ταμείου Ραρακατακθκϊν & Δανείων ίςθ με το 10% τθσ πρϊτθσ προςφοράσ για όλεσ τισ κατθγορίεσ 

οχθμάτων (€250,00 + €120,00 + €50,00 = 420€) επί 20 (υπολογίηεται ότι ςε ετιςια βάςθ κα ςυλλζγονται 

είκοςι -20- οχιματα) ιτοι €840,00. Θ παραπάνω εγγυθτικι επιςτολι αντικακίςταται μετά τθν υπογραφι 

τθσ ςφμβαςθσ, από άλλθ καλισ εκτζλεςθσ των όρων αυτισ, ίςθ με το 10% του ςυνολικοφ επιτευχκζντοσ 

τιμιματοσ που προζκυψε από τθ δθμοπραςία, θ δε χρονικι τθσ διάρκεια κα είναι τουλάχιςτον ζξι (6) 

μθνϊν μετά το πζρασ τθσ ςφμβαςθσ. 

Πςον αφορά τουσ λοιποφσ ςυμμετζχοντεσ, οι εγγυιςεισ ςυμμετοχισ τουσ, κα επιςτραφοφν ατόκωσ εντόσ 

δεκαθμζρου από τθν κατακφρωςθ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ. 

Αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα του ςυμμετζχοντα και του εγγυθτι του. 

Βεβαίωςθ τθσ Ταμειακισ Υπθρεςίασ του Διμου Ηίτςασ ότι ο ςυμμετζχων και ο εγγυθτισ δεν ζχουν 

λθξιπρόκεςμεσ βεβαιωμζνεσ οφειλζσ ι ότι ζχουν υπαχκεί ςε ρφκμιςθ και τθροφν τουσ όρουσ αυτισ 

(Δθμοτικι Ενθμερότθτα). 

Απόςπαςμα ποινικοφ μθτρϊου τουλάχιςτον τελευταίου τριμινου του φυςικοφ προςϊπου που ςυμμετζχει 

ςτθ δθμοπραςία, ι των διαχειριςτϊν ςε περίπτωςθ Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Ρ.Ε. και Ι.Κ.Ε., ι του προζδρου και 

Διευκφνοντα Συμβοφλου ςε περίπτωςθ Α.Ε. 

Αντίγραφο αςφαλιςτθρίων ςυμβολαίων ςε ιςχφ των οχθμάτων - γερανϊν που κα χρθςιμοποιεί θ εταιρία 

για τθν περιςυλλογι των οχθμάτων, (εάν αυτά λιξουν κατά τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ κα προςκομίςουν 

υποχρεωτικϊσ τα ανανεωκζντα αςφαλιςτιρια ςυμβόλαια). 

Πλα ανεξαρτιτωσ τα ζγγραφα που κα κατατεκοφν, κα πρζπει να είναι ςε ιςχφ κατά τθν θμζρα διεξαγωγισ 

τθσ δθμοπραςίασ, οι δε υπεφκυνεσ δθλϊςεισ κα πρζπει να φζρουν το γνιςιο τθσ υπογραφισ του 

υπογράφοντοσ.  
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Άρκρο 10 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΘ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΚΙΤΘΙΑ ΚΑΤΑΚΥΩΣΘΣ 

 

Θ δθμοπραςία είναι πλειοδοτικι, φανερι και προφορικι και διεξάγεται κατά τθν κακοριςμζνθ θμζρα και 

ϊρα από τθν αρμόδια Επιτροπι Δθμοπραςιϊν. Θ δθμοπραςία δφναται να ςυνεχίηεται και πζραν τθσ ϊρασ 

λιξθσ του διαγωνιςμοφ, εφόςον εξακολουκοφν άνευ διακοπισ οι προςφορζσ. Σχετικά με τθ ςυνζχιςθ τθσ 

δθμοπραςίασ πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ, αποφαςίηει θ Επιτροπι Δθμοπραςιϊν και θ απόφαςθ τθσ 

καταχωρείται ςτα πρακτικά. 

Θ επιτροπι δθμοπραςίασ παραλαμβάνει τα δικαιολογθτικά, τα οποία κα πρζπει να βρίςκονται ςε φάκελο, 

ςτο εξϊφυλλο του οποίου κα αναγράφεται το όνομα του ςυμμετζχοντοσ/επωνυμία εταιρίασ, ευκρινϊσ, και 

καταχωρίηει ςτο πρακτικό διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ τουσ ενδιαφερόμενουσ κατά ςειρά προςζλευςθσ. 

Στθ ςυνζχεια θ επιτροπι μονογράφει ζνα προσ ζνα τα δικαιολογθτικά και ελζγχει τθν πλθρότθτα των 

δικαιολογθτικϊν. Θ τυχόν απόφαςθ τθσ περί αποκλειςμοφ ενδιαφερόμενου να ςυμμετάςχει ςτθ 

δθμοπραςία, ωσ μθ πλθροφντοσ τουσ όρουσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ, αναγράφεται ςτα πρακτικά. 

Ακολοφκωσ δζχεται προφορικά οικονομικζσ προςφορζσ μόνον από εκείνουσ που ζχουν υποβάλλει 

νομίμωσ όλα τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά. 

Κάκε προςφορά είναι δεςμευτικι για τον πλειοδότθ. Θ δζςμευςθ δε αυτι μεταβαίνει διαδοχικά από τον 

πρϊτο ςτουσ ακολοφκουσ και επιβαρφνει οριςτικά τον τελευταίο πλειοδότθ. 

Μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ, το πρακτικό διενζργειασ του διαγωνιςμοφ υπογράφεται από τα μζλθ τθσ 

επιτροπισ, τον τελευταίο πλειοδότθ και τον εγγυθτι του. 

Αν ο πλειοδότθσ αρνθκεί να υπογράψει τα πρακτικά καλείται από τον πρόεδρο τθσ επιτροπισ εγγράφωσ 

να ςυμμορφωκεί εντόσ προκεςμίασ 48 ωρϊν. 

Αν παρζλκει άπρακτθ θ προκεςμία, ο διαγωνιςμόσ επαναλαμβάνεται ςε βάροσ του αναδειχκζντοσ 

πλειοδότθ και εγγυθτι αυτοφ, με ελάχιςτο όριο προςφοράσ το επ’ ονόματί του κατακυρωκζν ποςό και 

καταπίπτει ςε βάροσ του θ κατατεκείςα εγγφθςθ ςυμμετοχισ (βλ. και άρ. 14 τθσ παροφςασ). 

Για τθν τελικι αποδοχι του αναδόχου κριτιριο είναι: 

α) Θ προςφορά με τθν μεγαλφτερθ αποηθμίωςθ προσ το Διμο για κάκε παραδιδόμενο όχθμα. 

β) Σε περίπτωςθ ιςοψθφίασ, αξιολογοφνται περαιτζρω τα ουςιαςτικά και τυπικά προςόντα τθσ εταιρίασ. Σε 

περίπτωςθ περαιτζρω ιςοψθφίασ κα διενεργθκεί κλιρωςθ από τθν επιτροπι του διαγωνιςμοφ. 

γ) Σε περίπτωςθ ςυμμετοχισ μόνο μιασ εταιρείασ ςτθ δθμοπραςία, θ Επιτροπι Διαγωνιςμοφ κα δζχεται 

προςφορά οπωςδιποτε ανϊτερθ από τα αρχικά όρια για κάκε κατθγορία εκποιοφμενου οχιματοσ, 

προκειμζνου θ προςφορά να κρικεί ςυμφζρουςα για το Διμο (ειδικά αιτιολογθμζνθ απόφαςθ).  

 

Άρκρο 11 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΘ ΚΑΤΑΚΥΩΣΘΣ - ΥΡΟΓΑΦΘ ΣΥΜΒΑΣΘΣ 

 

Θ κατακφρωςθ των Ρρακτικϊν τθσ Δθμοπραςίασ, πραγματοποιείται με απόφαςθ τθσ Οικονομικισ 

Επιτροπισ του Διμου Ηίτςασ. Στον ανάδοχο ςτον οποίο ζγινε θ κατακφρωςθ κακϊσ και ςτον εγγυθτι του, 

αποςτζλλεται κοινοποίθςθ τθσ ςχετικισ απόφαςθσ. Ο ανάδοχοσ υποχρεοφται εντόσ δζκα (10) θμερϊν από 

τθν παραλαβι τθσ κοινοποίθςθσ, να προςζλκει μετά του εγγυθτι του για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, 

αλλιϊσ θ κατατεκείςα εγγφθςθ καταπίπτει υπζρ του Διμου. 

Εάν ο ανάδοχοσ αποβιϊςει ι τεκεί υπό δικαςτικι αντίλθψθ ι δικαςτικι απαγόρευςθ πριν να υπογραφεί θ 

ςφμβαςθ, ο διαγωνιςμόσ κεωρείται ωσ μθ γενόμενοσ.  
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Άρκρο 12 

ΕΚΡΤΩΣΘ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

Ο ανάδοχοσ κθρφςςεται ζκπτωτοσ με απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ όταν: 

- δεν προςζλκει για τθν υπογραφι του πρακτικοφ τθσ ςφμβαςθσ μζςα ςτθν προκακοριςμζνθ προκεςμία 

- αρνθκεί να υπογράψει τθν ςφμβαςθ. 

- δεν τθριςει τουσ παρόντεσ όρουσ 

- δεν εκτελζςει τθ ςφμβαςθ νόμιμα και προςικοντα. 

 

Άρκρο 13 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Οι επί τθσ διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ ενςτάςεισ, κατατίκενται ςτθν επιτροπι που διενεργεί το 

διαγωνιςμό μζχρι τθν επόμενθ εργάςιμθ θμζρα από τθν θμζρα διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ ι τθν 

επομζνθ τθσ ανακοίνωςθσ του αποτελζςματοσ ςτισ περιπτϊςεισ εξετάςεωσ και αξιολογιςεωσ των 

προςφορϊν και μόνο από εκείνουσ που ςυμμετείχαν ςτο διαγωνιςμό ι αποκλείςτθκαν από αυτόν ςε 

οποιοδιποτε ςτάδιο τθσ διαδικαςίασ του και για λόγουσ που ανακφπτουν κατά το αντίςτοιχο ςτάδιο, ςτθν 

αρμόδια για τθ διενζργεια του διαγωνιςμοφ υπθρεςία. 

Οι ενςτάςεισ πρωτοκολλοφνται και διαβιβάηονται ςτθ διενεργιςαςα το διαγωνιςμό επιτροπι.  

 

Άρκρο 14 

ΕΡΑΝΑΛΘΨΘ ΤΘΣ ΔΘΜΟΡΑΣΙΑΣ 

 

Θ δθμοπραςία επαναλαμβάνεται οίκοκεν από το Διμαρχο εάν δεν παρουςιαςτεί ςε αυτιν πλειοδότθσ, 

ιτοι: 

Εάν ουδείσ εμφανιςκεί 

Εάν ουδείσ από τουσ εμφανιςκζντεσ κατακζςει το ςφνολο των απαιτοφμενων δικαιολογθτικϊν ϊςτε κανείσ 

να μθν περάςει ςτο δεφτερο ςτάδιο τθσ δθμοπραςίασ ιτοι ςτθν πλειοδοτικι διαδικαςία. 

Θ δθμοπραςία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάςεωσ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου όταν: 

α) το αποτζλεςμα αυτισ δεν εγκρίκθκε από τθν Οικονομικι Επιτροπι, λόγω αςφμφορου αποτελζςματοσ ι 

ςφάλματοσ κατά τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, 

β) μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ ο τελευταίοσ πλειοδότθσ και ο εγγυθτισ τοφτου αρνοφνται να 

υπογράψουν τα πρακτικά. Σε αυτιν τθν περίπτωςθ, θ δθμοπραςία, επαναλαμβάνεται εισ βάροσ του 

τελευταίου πλειοδότθ και του εγγυθτι του. Ελάχιςτο όριο προςφοράσ ορίηεται το επ’ ονόματι τοφτου 

κατακυρωκζν ποςό, το οποίο μπορεί να μειωκεί με απόφαςθ του Δθμοτικοφ ςυμβουλίου. 

γ) μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο πλειοδότθ τθσ εγκριτικισ επί του αποτελζςματοσ τθσ 

δθμοπραςίασ αποφάςεωσ τθσ διοικθτικισ αρχισ αυτόσ δεν παρουςιάςτθκε εμπροκζςμωσ για τθν ςφνταξθ 

και υπογραφι τθσ ςυμβάςεωσ. 

Οι επαναλθπτικζσ δθμοπραςίεσ γνωςτοποιοφνται με περιλθπτικι διακιρυξθ του Δθμάρχου, που 

αναφζρεται ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακθρφξεωσ και δθμοςιευόμενθσ, πζντε (5) τουλάχιςτον θμζρεσ προ 

τθσ θμζρασ τθσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ. 

Θ επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ ενεργείται επί τθ βάςει τθσ δοκείςθσ τελευταίασ προςφοράσ κατά τθν 

προθγουμζνθ δθμοπραςία. Αν και θ δεφτερθ δθμοπραςία δε φζρει αποτζλεςμα, θ εκμίςκωςθ γίνεται 

απευκείασ με απόφαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου. 
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Άρκρο 15 

ΕΚΧΩΘΣΘ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΙΤΟΥΣ 

 

Απαγορεφεται ρθτϊσ θ εκχϊρθςθ μζρουσ ι του ςυνόλου των δικαιωμάτων που απορρζουν από τθ 

ςφμβαςθ που κα υπογραφεί εκ τθσ διαδικαςίασ αυτισ από τον αντιςυμβαλλόμενο ςε οποιονδιποτε τρίτο.  

 

Άρκρο 16 

ΔΘΜΟΣΙΕΥΣΘ 

 

Ρερίλθψθ τθσ προκιρυξθσ: 

α) κα τοιχοκολλθκεί ςτο Δθμαρχιακό Κατάςτθμα 

β) κα αναρτθκεί ςτθν επίςθμθ ιςτοςελίδα του Διμου www.zitsa.gov.gr 

γ) Θα αναρτθκεί ςτο διαδίκτυο - πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ - ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του ν. 3861/2010 (Α’ 

112).  

 

Άρκρο 17 

ΡΛΘΟΦΟΘΣΘ ΕΝΔΙΑΦΕΟΜΕΝΩΝ 

 

Ρλθροφορίεσ για το διαγωνιςμό παρζχονται κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ από τθ Δ/νςθ 

Οικονομικϊν Υπθρεςιϊν του Διμου Ηίτςασ - Τμιμα Ρρομθκειϊν και ςτα τθλζφωνα: 26533-60064, 26533-

60024, κακϊσ και ςτο διαδίκτυο ςτθν επίςθμθ ιςτοςελίδα του Διμου Ηίτςασ (www.zitsa.gov.gr). 

 
 
 

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟ   
                                          
 
                                                                                             ΜΙΧΑΗΛ ΠΛΙΑΚΟ   
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